
PROBLEMAS 5º EP 11

En un depósito hay 23 kilolitros de agua. ¿Cuántas botellas de litro y medio se pueden envasar?81

Tres depósitos contienen 125,80 litros, 185 litros y 90,25 litros de zumo de naranja,
respectivamente. Con el zumo que hay en total se llenaron botellas de 1,5 litros cada una. ¿Cuántas
botellas se llenaron?

82

¿Cuántas copas de 250 mililitros se podrán llenar con el agua de una garrafa cuyo contenido es
litro y medio?
83

¿Qué operación hay que hacer para pasar de litros a decilitros?84

Un medicamento se vende en cajas de 12 pastillas:
a) Si cada pastilla pesa 500 miligramos (mg), ¿cuántos gramos de medicamento contiene la caja?
b) Si la medicina y su envase pesan 14 gramos, ¿cuánto pesa el envase?

85

Un bloque de mármol pesa 2 toneladas, 6 quintales y 57 kilogramos. ¿Cuántos kilogramos pesa el
bloque de mármol?
86

Dinamarca tiene una población de cinco millones de habitantes. Cada habitante consume, por
término medio, unos cinco kilogramos de carne al mes. Calcula las toneladas de carne que se consumen
al mes en Dinamarca.

87

En un almacén había 75 sacos de patatas de 50 kilos cada uno. Si se vendieron las dos quintas
partes del total a 1,04 € kilogramo. ¿Cuántos kilos de patatas se vendieron? ¿Cuánto dinero se obtuvo
de la venta?
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